
Vnady

Těžkej Pokondr

   Emi        A      Emi A
1. To je teda velkej šok
   Emi           A    Emi A
   To se mi snad musí zdát
   Emi       A    EmiA
   Ruce si dává v bok
   Emi             A   Emi
   Mě zůstal rozum stát

      Ami  Bmi C       D Emi  A Emi
R: Ty vnady ty největší vnady
       C
   A – kdekdo zírá
   B7
   prsty svírá
      Emi      A Emi A
   Ta má je teda
       C
   A – kdekdo zírá
   B7
   prsty svírá
      Emi      A Emi A
   Ta má je teda

2. Problém s rovnováhou má
   ty prsiska jí ženou vpřed
   Dělá že je nevnímá
   však s úchylem jí děsí střet

R: Ty vnady... (2x)

3. = 1.

R: Ty vnady...

Ty největší vnady... (2x)
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